

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2014. április 12-től eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2014. április 16.	<ul style="list-style-type: none"> • A Palóc Karate Szövetség bajorországi és helyi edzőtáborozóit köszöntöttem a Városháza Förster Kálmán termében. • Salgótarján és Térsége Önkormányzatának Társulása Tanácsának soron következő elnökségi ülését tartottuk.
2014. április 17.	<ul style="list-style-type: none"> • Fogadónapot tartottam.
2014. április 19.	<ul style="list-style-type: none"> • Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitotta meg a II. Salgótarjáni Havanna Kupa Nemzetközi Táncversenyt és díjakat adott át a nyerteseknek.
2014. április 23.	<ul style="list-style-type: none"> • Eötvös Mihály alpolgármester tartotta fogadónapját. • Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása Tanácsának ülését tartottuk. • A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás ülésén, valamint a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékrekultivációs Társulás ülésén képviseltük az önkormányzatot Eötvös Mihály alpolgármesterrel az Ipari Parkban. • Köszöntöttem a résztvevőket a Dornay Béla Múzeumban Gaál István Kossuth-díjas filmrendező fotókiállításának megnyitóján.
2014. április 24.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt.
2014. április 25.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Evangélikus Egyházközség szociális napközi foglalkoztató kialakítását kezdi el a régi evangélikus paplak épületében. A kivitelezés kezdetét jelenti a munkaterület átadása, melyet sajtótájékoztatóval kötöttünk egybe. • Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésén. • Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettünk részt a Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. taggyűlésén. • Fenyvesi Gábor alpolgármester kihelyezett fogadónapot tartott a Beszterce lakótelepi LISZI irodában. • A Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda meghívásának eleget téve a Roma Kultúra Napja alkalmából szervezett „Roma kulturális Esten” Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt a STÉCÉ Kávéházban.
2014. április. 26.	<ul style="list-style-type: none"> • Emlékező beszédet mondtam a Zenthe Ferenc Emléknapon Salgóbanán, majd Zenthe Ferenc mellszobránál koszorút helyeztünk el a város vezetőivel.
2014. április 28.	<ul style="list-style-type: none"> • A Széchenyi Kártya Program – hat hitel termék minden eddiginél alacsonyabb kamattal, valamint Aktuális adóügyi kérdések címmel a KAVOSZ Zrt. Országjáró sorozatának sajtónyilvános rendezvényén képviseltem az önkormányzatot. A programot a Balassi Bálint Megyei Könyvtár Konferencia termében rendezték meg.
2014. április 29.	<ul style="list-style-type: none"> • Egy széleskörű összefogás, egy uniós pályázati projekt eredményeként elkészült a „Gyalogos, kerékpáros, segédmotoros kerékpárvezető, és kerekes székes közúti közlekedés szabályainak és viselkedési normáinak oktatásához önállóan feldolgozható digitális tartalom és módszertan az 5-12. évfolyamon tanulók számára”. A munka projektzáró rendezvényén köszöntöttem a

	<p>megjelentek a Városháza Förster Kálmán termében.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a résztvevőket a Dornyay Béla Múzeum Városi Galériájában a Tavaszi zsongás című kiállítás megnyitóján.
2014. május 1.	<ul style="list-style-type: none"> • Ismét megrendeztük városunkban a már hagyományossá vált majálist a Fő téren. A programot főzőverseny, májusfaállítás és színpadi fellépések adták, emellett Salgótarján testvérvárosainak delegációi jelenlétében felavattuk a Testvérvárosok parkját is. A most felavatott „útjelző tábla” azt mutatja, hogy Salgótarján testvérvárosai milyen irányban és milyen távolságra helyezkednek el a megyeszékhelytől.
2014. május 2.	<ul style="list-style-type: none"> • A testvérvárosok résztvevőit a napközbeni programjaik után egy közös vacsorára vártuk a város vezetőivel a Kiskulacs vendéglőben. • Fenyvesi Gábor alpolgármester vett részt Zagyvarónán a Zagyva Napok programján.
2012. május 3.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Európa Nap alkalmából a Somöskői Vár tövében köszöntöttem az érdeklődőket a megjelent testvérvárosok képviselőivel együtt. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központban a Tánc Világnapi Gálán köszöntöttem a megjelenteket és méltattam a Nógrád Táncegyüttes és utánpótláscsoportjainak munkáját.
2014. május 5.	<ul style="list-style-type: none"> • Az EGTC társulás elnökeként köszöntöttem a Salgó Hotelben a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal valamint a Nemzetgazdasági Tervezési Hivatal képviselőit, akik a társulás 2014-20-as időszak terveit ismerhették meg a kétnapos rendezvényen. • Kétévente lakossági fórumokon ismerteti az önkormányzat által végzett munkát és gyűjti össze a lakossági észrevételeket minden egyes választókerületben Salgótarján városvezetése. A most esedékes programsorozat Salgóbányán, a Vár úti Idősek Napközi Otthonában, illetve Somoskőn, a Művelődési Házban indult. A június 3-ig tartó fórumokon a város vezetői mellett részt vesznek a Polgármesteri Hivatal és a közszolgáltatók munkatársai is, akik segítenek a felmerülő kérdések helyszínen történő megválaszolásában.
2014. május 6.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felkérésére ünnepi beszédet mondtam a Szent Flórián Nap alkalmából rendezett ünnepségen, ahol koszorút helyeztünk el és átadásra került a Tűzoltó Emlékpark. • A Várkapu Idősek Klubjában tartott Anyák napi ünnepségen Fenyvesi Gábor alpolgármester köszöntötte és ajándékozta meg a résztvevőket. • Lakossági fórumot tartottunk a Beszterce-lakótelepi általános iskolában.
2014. május 7.	<ul style="list-style-type: none"> • A lakossági fórum sorozat következő helyszíne az Egészségügyi-Szociális Központ volt.
2014. május 8.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Összevont Óvoda Gyermekkert Tagóvoda Ovi-Foci Pályájának ünnepélyes átadásán mondtam köszöntő beszédet. Az ünnepségen Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettem részt.
2014. május 9.	<ul style="list-style-type: none"> • A Tesco Áruházhoz vezető körforgalomban keletkezett károk helyreállítása tárgyában egyeztetést hívtunk össze a Városházán a Tesco és a hivatal résztvevőivel.

	<ul style="list-style-type: none"> • A „Lépésről-lépésre program” részeként Diáktalálkozót szerveztek a Tarjáni Gyerektáborban. A rendezvényen Fenyvesi Gábor alpolgármester is részt vett.
2014. május 10.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nógrád Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának konzorciumi partnerségében megvalósuló „Összefogás az áldozatokért” elnevezésű projekt keretében került megrendezésre a II. Áldozatsegítő Road Show és III. Közlekedésbiztonsági Nap a Város Fő terén, ahol Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettem részt. Reggel megnyitottam a rendezvényt, majd délután a rajzverseny és a napközbeni vetélkedők eredményhirdetésén működtem közre. • A Dornyay Béla Múzeumban köszöntöttem a megjelenteket az Optikai illúziók interaktív kiállításon. A megnyitón Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltem az önkormányzatot.
2014. május 12.	<ul style="list-style-type: none"> • Rónabányán és Rónafaluban lakossági fórumon adtunk tájékoztatást az elmúlt időszak eseményeiről és hallgattuk meg az felmerülő problémájukról a résztvevőket.
2014. május 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrád Megyei Levéltár felkérésére részt vettem azon a sajtótájékoztatón, melyet az alkalomból szerveztek, hogy a közelmúltban bejegyzésre került a Magyar Nemzeti Levéltár vagyongazdálkodási joga a volt Nógrád Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság jelenleg üresen álló épületére. A sajtótájékoztató után sor került az ünnepélyes átvételre is, ahol köszöntöttem a megjelent vendégeket.
2014. május 14.	<ul style="list-style-type: none"> • A lakossági fórumot ezúttal a Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézményben tartottuk meg.
2014. május 15.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Gyerektáborban meglátogattam az Ifjúsági Jazz tábor résztvevőit. • Ezúttal a Bükki Nemzeti Park látogatóközpontja adott otthont a lakossági fórumnak.
2014. május 16.	<ul style="list-style-type: none"> • Megnyitottam a 30. Jubileumi Nemzetközi Dixiland fesztivált.
2014. május 17.	<ul style="list-style-type: none"> • A Nógrád Megyei Liga Szakszervezet meghívására vettünk részt Fenyvesi Gábor és Eötvös Mihály alpolgármesterrel a Dolinka Pihenőpark területére szervezett Családi nap rendezvényén.
2014. május 19.	<ul style="list-style-type: none"> • A Madách Emlékév programjaként a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban egy különleges kiállítás várja az érdeklődőket, amelyet elsőként a Madách Imre Gimnázium 11. B osztályos tanulói az általam tartott rendkívüli irodalom órán tekinthették meg. • A Balassi Bálint Megyei Könyvtár volt a lakossági fórum következő helyszíne.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2014. május 29-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2014. év április** hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig az alábbi forgalomképes ingatlanok **elidegenítése** történt meg.

Jelleg / Helye	Hrsz	Terület (össz)m2	tulajdoni hányad	Darab- szám	Összesen bruttó Ft
Legelő					
Salgótarján külterület	0280/6	5348	1/1	1	151.000,-
Salgótarján külterület	0284/4	6942	1/1	1	122.000,-
Összesen:				2	273.000,-

Salgótarján, 2014. május 19.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester